

મહેસાણા અને ઊંઝામાં ક્રિકેટ મેચ પર ચાલતા જુગારના અફસોસ પર પોલીસના દરોડા

ઉંઝા, તા. ૨૨
મહેસાણા અને ઊંઝા શહેરમાં ક્રિકેટ મેચ પર ચાલતા જુગારના ત્રણ અફસોસ પર પોલીસે દરોડો પાડી દસ સહોડીયાઓને ઝડપી લઈ એક લાખ ઉપરાંતની કિંમતની મનાનો મુદામાલ કબજે કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરી છે.

મળતી માહિતી અનુસાર મહેસાણા શહેરની તિરૂપતિ હર્ષ રેસિડેન્સીમાં આવેલા સંજય મફતલાલ પટેલના રહેણાંક મકાનમાં ક્રિકેટ મેચ આધારિત જુગાર ચાલતો હોવાની બાતમીના આધારે લોકલ કાર્ટમ બ્રાંચના અધિકારીએ સ્ટાફના માણસો સાથે મોડી રાત્રે દરોડો પાડ્યો હતો. જેમાં પાંચ શખ્સો ઝડપાઈ ગયા હતા. પોલીસે આ સ્થળેથી લેપટોપ, ટીવી, મોબાઈલ વગેરે મળી કુલ ૫૭૧૦૦નો મુદામાલ કબજે કર્યો હતો. પકડાયેલા સહોડીયાઓની પુછપરછ કરતા તેમજ કબજે કરાયેલા મોબાઈલની ચકાસણી કરતા વધુ ચાર ભુક્ષીઓના નામો બહાર આવ્યા હતા. જેમાં ઊંઝા નગરપાલિકાના નગરસેક ગીરીશ ઉર્ફે ટોમી, હર્ષદ ઉર્ફે ગોપો ચૌધરી, હરેશ ઉર્ફે રામચંદ્ર અને હસમુખ ઉર્ફે કુમારના નામો ખુલતા તેઓની શોધખોળ આરંભી છે.

જ્યારે ઊંઝા શહેરમાં વેપારભવન પાસે માર્કેટની એક દુકાનમાં ચાલતા ક્રિકેટના અફસોસ પર પોલીસે દરોડો પાડી કમલેશ પ્રહલાદભાઈ પટેલ, પ્રવિણ ભાચંદ્રભાઈ પ્રજાપતિ અને પિયુષ નારણભાઈ પટેલ ત્રણેય હરે. ઊંઝાને પકડી પાડી તેઓની પાસેથી કુલ રૂ. ૩૩૩૧૦નો મુદામાલ કબજે કર્યો હતો. આ મામલે પોલીસે બંને બનાવમાં ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

દારિકા અતિરૂઢ યજ્ઞમાં મુખ્યમંત્રીની સત્સંગ કથામાં પ્રેરક ચિંતન
ગાંધીનગર, તા. ૨૨
મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ દારિકામાં અતિરૂઢ અને શિવ મહાપુરાણ જ્ઞાનયજ્ઞની સત્સંગ-કથામાં જણાવ્યું હતું કે, ભારતની સાંસ્કૃતિક વિરાસત જ આપણી પ્રાણશક્તિ છે. પ્રકૃતિ અને જીવ-સૃષ્ટિનું સંતુલન આપણાં પૂર્વજોએ જીવનશૈલીમાં આવ્યું હતું જે અત્યંત સુંદર છે અને આધુનિક વિજ્ઞાન પણ એનો સ્વીકાર કરે છે.

દારિકાના પવિત્ર તીર્થસ્થળમાં ધારાસભ્ય શ્રી પબુભા વિરમભા માણેક પરિવાર આયોજિત અતિરૂઢ મહાયાજ્ઞ અને શિવ મહાપુરાણ જ્ઞાનયજ્ઞમાં આજે શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી અતિથિવિશેષ તરીકે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. શિવપુરાણ મહાપોથીનું પૂજન કરી મુખ્યમંત્રીએ વ્યાસપીઠને વંદન કર્યા હતા અને સંતો-મહંતોના આશીર્વાદ પ્રાપ્ત કર્યા હતા.

વિશાળ ભાવિકજનોની સત્સંગકથામાં મુખ્યમંત્રી શ્રીએ જણાવ્યું કે આપણાં પૂર્વજોએ જીવસૃષ્ટિનું સંતુલન પ્રકૃતિમાં સંતત રહે તેવી જીવનશૈલી વિકસાવી છે. આ જીવ અને શિવનું તાદાત્મ્ય છે. ભગવાનના સ્ત્રી સ્વરૂપની કલ્યાણ પ્રજા આપણી સંસ્કૃતિમાં છે અને આપણી જ વિરાસત કહે છે કે ઈશ્વરના સ્વરૂપ અનેક છે પણ ઈશ્વર એક જ છે. 'બક્ત એવા ભગવાન' ની આપણી વિશાળ કીર્તી દેવતાના સ્વરૂપે છે.

Table with 2 columns: ક્રમ, કામનું નામ. Contains details of various public works and tenders.

Advertisement for Nitmal Tyres, authorized dealer for CEAT and Apollo Tyres. Includes contact info for various locations.

હિંમતનગર બસ સ્ટેન્ડ પાસે રાજસ્થાનની ૨૫ વર્ષીય યુવતીની તીક્ષ્ણ હથિયારના ઘા ઝીંકી હત્યા કરાઈ

હિંમતનગર, તા. ૨૨
હિંમતનગરના બસ સ્ટેન્ડ પાસે આવેલા વર્કશોપ નજીકના ખાડામાંથી રવિવારે વહેલી સવારે હત્યા કરાયેલ મહિલાનો મૃતદેહ મળી આવતા ચક્રાચર જાગી ઓ. ગિરધરનગરના રહીશ સવારે ખાડામાં પડેલી મહિલાનો મૃતદેહ જોતા હિંમતનગર ટાઉન પોલીસ સ્ટેશને જાણ કરી હતી. ટાઉન પોલીસે ઘટનાસ્થળે પહોંચી હત્યા કરાયેલ મહિલાનો મૃતદેહ જોઈ તેને પોસ્ટમોર્ટમ માટે હિંમતનગર સિવિલમાં મોકલી આપી હત્યાનો ગુનો નોંધ્યો હતો. ટાઉન પોલીસ સૂચો દ્વારા પ્રાપ્તવિગત અનુસાર હિંમતનગર શહેરના મુખ્ય બસસ્ટેન્ડ પાસે આવેલા વર્કશોપ નજીકના ખાડામાં હત્યા કરાયેલ ધાલતામાં મહિલાનો મૃતદેહ પડ્યો હતો. રવિવારે વહેલી સવારે ગિરધરનગર વિસ્તારમાં રહેતા લાલભાઈ ચેલાજીભાઈ મહિલાના મૃતદેહને જોતા ટાઉન પોલીસ સ્ટેશને બનાવ અંગે જાણ કરતા પોલીસ તુરંત જ ઘટના સ્થળે દોડી ગઈ હતી. હિંમતનગર ટાઉનના ઈન્ચાર્જ પી.આઈ. એસ.એમ. પટેલે જણાવ્યું હતું કે ઘટના સ્થળે પહોંચ્યા બાદ મહિલાનો મૃતદેહની તપાસ કરતા તેણીના જમણા હાથની કલઈના ભાગે તેજકુંવર છુંદણાથી લખેલાં નજરે પડ્યું હતું. જ્યારે હત્યા કરાયેલ મહિલાના પેટના ભાગે તેમજ કમરના ભાગે આઠ જેલવા ઘા મારીને તેની કરપીહ હત્યા થયાં જણાવ્યું હતું. પોલીસે મહિલાનો મૃતદેહ હાલ કબજે લઈ તેને પોસ્ટમોર્ટમ માટે હિંમતનગર સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે મોકલી આપી હતી. ટાઉન પોલીસે બનાવ અંગે લાલભાઈ ભાટની ફરિયાદને આધારે હત્યાનો ગુનો નોંધી તપાસના ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે. રવિવારે વહેલી સવારે બસ સ્ટેન્ડ નજીકના ખાડામાંથી હત્યા કરેલી ધાલતામાં મહિલાનો મૃતદેહ મળી આવ્યા બાદ પોલીસે ત્વરિત તપાસના ચક્રો ગતિમાન કરી દીધા હતા. જેમાં પોલીસને આ મહિલા રાજસ્થાનના નાથદારા (જાલો કીમંદાર, ગોગુન્દા)ની તેજકુંવર રતનસિંહ (ઉ.વ. ૨૫)ની ધિયાનું તપાસમાં ખુલવા પામ્યું હતું. હિંમતનગર શહેર પી.આઈ. શ્રી એસ.એમ. પટેલે હત્યાચરમાં શોધી કાઢવા તજવીજ હાથ ધરી છે.

ડીસાથી ભીલડી જતા હાઈવે રોડ પર માલગઢ નજીક લકઝરી બસના મુસાફરનું અકસ્માતે કરૂણ મોત

યુવકનું ઘટનાસ્થળે જ કરૂણ મોત થયું હતું. આ કરણાતીની વિગતો જોઈએ તો ડીસા તાલુકાના ભીલડી ગામે રહેતા અને મુજ ગણસ્થાનના સિરોહી જિલ્લાના પીડવાડા ગામના રાજેન્દ્રભાઈ માંચીલાલ ભાંડે ડીસાથી ભીલડી જવા રાજસ્થાન પાસિંગની લકઝરી બસમાં સાર થયા હતા. બપોરના બારેક વાગ્યાના સુમારે આ બસ ડીસાથી ભીલડી જતા રોડ પર માલગઢ ગામના પાટીયા પાસે આવતા આ યુવકે કોઈ કારણોસર બસની બારીમાંથી પોતાનું મોઢું બહાર કાઢ્યું હતું. જો કે તેવા જ સમયે રોડ પર લગાવેલ નેશનલ હાઈવે આંધોળીટીનું બોર્ડ યુવકના માથે અથડાયું હતું અને યુવકના માથાના ફુરચા ઉડી ગયા હતા. બસ ચાલકે તે બાદ બસ ઉભી રાખી અને ઘાયલ એવા આ યુવકને ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ વાનની મદદે ડીસાની સરકારી હોસ્પિટલ ખાતે લાવવામાં આવ્યો હતો. જો કે ફર્જ પરના તબીબે આ યુવકને મૃત જાહેર કર્યો હતો. જે બાદ આ મામલે ડીસા તાલુકા પોલીસમથકે મુતક રાજેન્દ્ર ભાંડે ડીસાના ભાઈ વિનોદભાઈ માંચીલાલ ભાંડે લકઝરી ચાલક વિરુદ્ધ ફરીયાદ આપી હતી. જેથી પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

સ્વ. વિશ્વનાથ ડોલરરાય હાથીના સંસ્મરણને આલેખતા ગૌરવનું ગુરુશિખર પુસ્તકનો વિમોચન સમારોહ યોજાયો

પરિવારનો પરિચય આપ્યો હતો. આ પ્રસંગે પૂર્વ સાંસદ શ્રી હરિસિંહ યાવડા, પેન્શનર એસોસિએશનના પ્રમુખ વાલેલા સાહેબ શિરીપભાઈ મોદીએ પ્રાસંગિક પ્રવચન કરી સ્વ. હાથીકાકાની સામાજિક યોગદાનને બિરદાવ્યું હતું. પુસ્તકનું સંપાદન કરનાર રમણિકભાઈ રાવલ તેમજ ગીરીશભાઈ ઠાકરે પુસ્તકના સંદર્ભને વંકળા હતા. દિનેશભાઈ હાથીએ સ્વાઈટ શો દ્વારા હાથીકાકાના જીવનના પ્રસંગોનો પરિચય કરાવ્યો હતો. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે સ્વ. હાથીકાકાના પ્રયત્નોથી જ બનાસકાંઠા જિલ્લા મધ્યસ્થ સહ. બેંકના પ્રથમ એમ.ડી. બનાસકાંઠા જિલ્લા કેળવણી મંડળની સ્થાપના કરી જિલ્લાની પ્રથમ કોલેજ પાલનપુરમાં સ્થાપના કરી. એટલું જ નહીં હાલમાં જ્યાં પાલનપુરનું કોલેજ સંકુલ આવેલ છે તે ૯ એકર જમીન ૧ રૂપિયાના ટોકન ચાર્જથી રાજ્ય સરકાર પાસેથી મેળવીને ભગીરથ કાર્ય કર્યું. પાલનપુરનો તાલે મહંમદખાન ટાઉનહોલ, વિક્ટોરિયા સાર્વજનિક પુસ્તકાલય જેવી અનેક સંસ્થાઓને જાન આપનાર હાથીકાકાને આજે પાલનપુરના પ્રમુખ નગરજનોએ વિશાળ સંખ્યામાં હાજરી આપી ભાવોજી અર્પણ કરી હતી. સમારંભનું સંચાલન શાયર મુસાફિર પાલનપુરે કરી હતી.



ડીસા ખાતે કોંગ્રેસ દ્વારા જનસંપર્ક પરિવર્તન યાત્રા યોજાઈ
કોંગ્રેસ પક્ષ દ્વારા આજે ગુજરાતભરમાં ભાજપને ભીંસમાં લેવા અને લોકોમાં જાગૃતિ ફેલાવવાનાં ભાગરૂપે હિસાબ દો જવાબ દો જનસંપર્ક પરિવર્તન યાત્રા ગુજરાતભરમાં યોજાઈ હતી. આ યાત્રાનું આયોજન ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિએ કર્યું હતું. આ રૂબેરૂના ભાગરૂપે વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં આજરોજ ડીસા ખાતે જનસંપર્ક પરિવર્તન યાત્રા લઈ ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ અર્જુનભાઈ મોહવાડીયા સવારે દસ કલાકે ડીસા જવારામ મંદિર પાસે આવી પહોંચ્યાં ડીસા કોંગ્રેસ સમિતિના કાર્યકરોએ તેમનું ભાવભીનું સ્વાગત કર્યું હતું.

ગીષ્મઋતુનું ઉત્તમ ફળ : ફાલસા

ફાલસાની બાગાયત ખેતીમાં ઓછા ખર્ચે - વધુ ઉપજ મેળવતા ગાંધીનગર જિલ્લાના ચિલોડા - લવારપુર - દહેગામના ખેડૂતો : ફાલસાની નિકાસ દિલ્હીમાં વધુ થાય છે

ચિલોડા, તા. ૨૨
સુધી ફળ ઉતારવાનું ચાલુ થાય છે. ફળો ઉતાર્યા બાદ પછી ભારત જેવા કૃષિપ્રધાન દેશમાં ખેતીકેતે થયેલા કૃષિ સંભાળપૂર્વક પેક કરી તુરંત જ બજારમાં વેચાણમાં મોકલવાય સંશોધનોમાં ટેકનિકલ અને સંસ્થાકીય સુધારાઓ બાદ વિશેષ છે. ફાલસાનું વાવેતર ગાંધીનગર જિલ્લાના ચિલોડા, અનુભવના અંતે બાગાયત ખેતી વધુ ઉપજાઉં અને નહીવત લવારપુર, દહેગામ જેવા વિસ્તારમાં જોવા મળે છે. બર્ષાળ સાબિત થઈ છે. ખેડૂતોનો શાકભાજી અને બાગાયતી લવારપુરના મહેન્દ્રભાઈ પટેલ તથા ચિલોડાના નટુભાઈ ખેતી તરફ ઝોક વધતો જાય છે. ગાંધીનગર જિલ્લાં લવારપુર પટેલે ફાલસાની વાવણી અંગે માહિતી આપતા કહ્યું હતું કે, ચિલોડા અને દહેગામ વિસ્તારમાં કેટલાક પ્રગતિશીલ ઉત્તમમાં ઉત્તમ ફળ ફાલસાની ખેતી કરવી અતિ હિતવલ્ક ખેડૂતોએ જુની ઢબની ખેતીને બદલે બાગાયતી ખેતી કરી છે. ઓછા ખર્ચે વધુ ઉત્પાદન લેવાય છે. ઓછા પાણીએ ઠંડેલા દસ વર્ષથી આંખાં, ચીકુ, આમળાં, જામફળ, બોરડી, થતો ઉત્તમ બાગાયતી પાક અનેક રીતે લાભદાયી છે.



દાડમ, પપૈયાંની વાડીઓમાં વધુ રસ ધરાવે છે. તેમાં ફળો સહેજ રતાશ પડતા થાય ત્યારે વીણી લેવામાં આવે છે. ફળ વધુ પાકી જવાથી પોચા પીકી જાય છે. ચણદાઈને ફાલસા ઝીંમઋતુમાં ઉત્તમ ફળ ગણાય છે. સ્વાદમાં મીઠા બજારમાં વેચાણ માટે મોકલી આપવામાં આવે છે. એક છોડ જાંબુડીયા રંગમાં જોવા મળે છે. જેમાં વિટામીન 'સી' ભરપૂર ઉપર આશરે ૪ થી ૫ ટકા. ફાલસાના ફળ ઉતરે છે. સિંચાઈમાં પ્રમાણમાં હોય છે. ફાલસા ગરમીની ઋતુમાં રાહત આપે છે. ૭૫૦ થી ૨૦૦૦ જેટલા ૨૦ કિ.ગ્રા. નો ભાવ મળી રહે છે. તથા પેશાબના રોગોમાં માટે અકસ્તીર ઔષધ ગણાય છે. ખાસ કરીને અહીંનાં ખેડૂતો દિલ્હીના બજારમાં વેચાણ કરે પાક ફાલસાના બીજાનું ધરું તૈયાર કરી ત્રણ થી ચાર માસનો છે. જેમાં લવારપુર ખાતે સોંજના સમયે ધીની બજારનું કેન્દ્ર છોડ તૈયાર થાય ત્યારે ખેતરમાં પાક વાવેતર કરવામાં આવે છે. ત્યાં અમદાવાદ તથા દિલ્હીના વેપારીઓ પેકિંગ તૈયાર કરી દિલ્હી મોકલવાય છે. દિલ્હીમાં ફાલસાની માંગ વધુ છે. સો.મી. ઉંચાઈ ના થાય ત્યારે જુલાઈ, ઓગસ્ટ અથવા ફાલસા જયુસ તરીકે ઉપયોગમાં લઈ શકાય છે. બાગાયત જાનુઆરી - ફેબ્રુઆરીમાં આઉટબીંધ તૈયાર કરેલ પાકમાં એક- એક છોડની રોપણી કરવામાં આવે છે. આંખા અથવા ચીકુ મેળવી શકાય છે. શિયાળામાં છાંટણી કરવાથી ઘરવપરાશનું મોઢું વળતર, ચોમાસામાં લીલો ઘાસચારો પણ પુરું પડે છે. આમ જમીન વાવેતર માટે પસંદ કરી શકાય. ફાલસાનો છોડ ખડતલ હોઈ કોઈ રોગ કે જીવાત લાગતા નથી. પરંતુ ફાલસાની ખેતી ઓછા ખર્ચે વધુ ઉપજ આપે છે. ગુજરાતમાં ફળમાં ફળ માખીના ઉદ્ભવને લીધે કીડા પડે છે, તેને અટકાવવા માટે બેવેસીડનો છંટકાવ કરવો પડે છે. ફાલસા છવાયું વાવેતર જોવા મળે છે. ઉનાળાની ગરમી પિત, જવર, વાહુ, લઘ વગેરેમાં અતિ હિલકાર છે. ફાલસાનો રસ, શરબત, ફાલસાને ફળફળ આગળ પાછળ આવતા હોવાથી મે માસ મુરબો પણ બનાવી શકાય છે.

પાલિતાણાના રાજમહેલને હેરિટેજ હોટલમાં ફેરવાશે

અમદાવાદ, તા. ૨૨
જૈન સમુદાયના ધાર્મિક સ્થળ પાલિતાણાના રાજમહેલ અને રાજકોટની શાન તરીકે ગણાતા અહીંના હવા મહેલને હેરિટેજ હોટલમાં ફેરવી નાખવાની તૈયારી કરી દેવામાં આવી છે. વર્ષ ૧૯૩૧માં શરૂ કરવામાં આવ્યા બાદ ૧૦ વર્ષ સુધી નિર્માણ કામ આ હવા મહેલનું ચાલ્યું હતું. મળેલી માહિતી મુજબ રાજકોટના શાહી પરિવારે ૧૮ કરોડમાં આની ખરીદી કરી લીધી છે. આપવાનો છે. આ નવી પ્રાપ્તિથી હેરિટેજ પ્રોપર્ટીમાં ઉમેરો થશે. હવામહેલ એક જ સંકુલમાં બે મહેલ ધરાવે છે. જેમાં એકનો નિર્માણ મિસ્ત્રી પુરોષોત્તમદાસ ગિલાભાઈએ પાલિતાણાના બહાદુરસિંહ માનસિંહના સાશનમાં કર્યું હતું. જ્યારે જુના મહેલનું નિર્માણ ૧૯૦૭-૦૮માં કરવામાં આવ્યું હતું. એમ માનવામાં આવે છે કે દરેક જૈન તેમની લાઈફમાં એક વખત પાલિતાણાની મુલાકાત લે છે. વાર્ષિક રીતે ૧૦ લાખ લોકો અહીં પહોંચે છે. હેરિટેજ સ્થળ બની ગયા બાદ પાલિતાણાના ઇતિહાસને સમજવામાં યુવા પેઢીને મદદ મળશે.

Advertisement for 'Aadhi' (આદી) featuring a woman and a child. Text includes 'આદી સુવિધા વ્યવસ્થાપનની સેવા પૂરી પાડવા અંગે'.

Advertisement for Nitmal Tyres, authorized dealer for CEAT and Apollo Tyres. Includes contact info for various locations.

Advertisement for Exide batteries, featuring a car and text about 'Exide' and 'Exide'.

Advertisement for Asian Radhe Tiles, featuring a car and text about 'Asian Radhe Tiles'.